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Student Comments: 

• He was great at facilitating discussion. 
• When you comment on the articles, he helps you elaborate on your opinion in a deeper 

level with follow-up questions. 
• Dominic was always willing and able to explain concepts and answer questions 

in clarifying manner. 
• He was good at explaining concepts and bringing up different aspects of the lectures 
• I loved hearing his personal anecdotes from his research and how that related to what we 

were learning; they always enhanced by understanding of concepts as well. 
• Leading the class discussion while giving many opportunities for students to ask questions 

was really helpful. I was able to discuss a lot of the ideas from the readings and lectures 
that I personally found interesting. 

• Dominic's facilitation of the discussion was fantastic and he did a great job of guiding us 
through the difficult concepts and idea creation 

• Whenever Dominic discussed external experiments they were always relevant and 
interesting. Those seemed to engage both me and other students. 

• He had a very approachable persona so it made it easy to ask questions. He also seemed 
genuinely interested in answering our questions even if it veered a little off course. 
 

The Instructor: 

  N/A Strongly 
Disagree Disagree Neutral Agree Strongly 

Agree 
Organized the course clearly. 0% 0% 0% 0% 23% 77% 
Presented lectures that 
enhanced your 
understanding. 

31% 0% 0% 8% 15% 46% 

Facilitated discussions that 
were engaging and useful. 0% 0% 0% 23% 31% 46% 

Stimulated your interest in 
the core ideas of the course. 0% 0% 0% 8% 39% 54% 

Challenged you to learn. 0% 0% 0% 15% 23% 62% 
Helped you gain significant 
learning from the course 
content. 

0% 0% 0% 8% 39% 54% 

Was available and helpful 
outside of class. 15% 0% 0% 0% 23% 62% 

Motivated you to think 
independently. 0% 0% 0% 8% 15% 77% 

Worked to create an inclusive 
and welcoming environment. 0% 0% 0% 0% 15% 85% 

Overall, this instructor made 
a significant contribution to 
your learning. 

0% 0% 0% 8% 23% 69% 

 
 


